

Avocații din practica de Dispute Resolution & Litigation de la Mitel & Asociații lucrează cu motoarele turate | Magda Dima (Partener), coordonatoarea departamentului: „Tabloul litigiilor” arată promițator ca volum, complexitate și tonus al echipei. Firma a obținut rezultate remarcabile, anul acesta, în spețe sofisticate



Diversitatea și complexitatea mandatelor pe care profesioniștii Mitel și Asociații le au în lucru reprezintă o constantă în activitatea firmei de avocatură, firma care se remarcă pe piața datorită faptului că are una dintre practicile de top în aria *Dispute Resolution & Litigation*. Echipa de avocați a firmei Mitel și Asociații este implicată în dosare importante de natură civilă, comercială, fiscală, de contencios administrativ, de dreptul muncii, insolvență și restructurare, faliment și criminalitate economică.

Practica de *Dispute Resolution & Litigation* din cadrul firmei se bazează pe o echipă puternică, din care fac parte experți de primă linie. „Avem o echipă cu avocați foarte bine pregătiți profesional, pasionați de munca lor și de o calitate umană deosebită, care a obținut rezultate remarcabile în acest an în spețe sofisticate, mai ales în materie comercială, drept imobiliar/construcții, dreptul muncii, drept societar și contencios administrativ”, punctează [Magda Dima](#), avocatul asociat Mitel și Asociații care coordonează acest departament.

### Numar mare de proiecte în zona de Litigii

Una dintre cele mai active zone este cea de *Litigii*, în ultimul an aceasta practică remarcându-se printr-un număr mare de proiecte finalizate cu succes, dar și prin trendul ascendent al litigiilor noi, de anvergura, care au componente multiple, de drept imobiliar și al construcțiilor, energie, dreptul muncii, societar și financiar-bancar.

„Totodată, experiența consacrată a echipei de litigii a **Mitel și Asociații** în contencios administrativ-fiscal, achiziții și drept vamal a atras noi proiecte complexe și cu miza considerabilă pentru clienții de top, echipa de Litigii gestionând și câștigând în cauze „sensibile” în care s-a solicitat suspendarea/anularea de acte administrative, acte fiscale, autorizații de construire, decizii de sancționare emise de diverse autorități administrative, fiscale sau vamale”, subliniază **Magda Dima**.

---

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

---

Activitatea avocaților firmei este una foarte intensă și în sectorul de insolvență, reorganizare/restructurare, faliment. Aceasta arie a ocupat și ocupa în continuare un loc fruntaș în lista mandatelor complexe aflate în pe masa de lucru a departamentului de litigii al **Mitel și Asociații**.

„Astfel, litigatorii noștri lucrează cu motoarele turate la maximum, la strategii ingenioase și câștigătoare pentru clienții noștri în proceduri de insolvență complexe, care implică și activitatea multidisciplinară a mai multor echipe de avocați, inclusiv de *Corporate/M&A* sau *Real estate*. Targetul nostru este abordarea profesională, la cele mai înalte standarde a spețelor clienților noștri și rezolvarea, judiciară sau extrajudiciară, a problemelor acestora”, explică interlocutoarea <sup>Biz</sup>**Lawyer**.

**Mitel & Asociații** este o firmă consacrată în aria de insolvențe, reorganizări, falimente, care și-a câștigat renumele prin abordarea strategică și întotdeauna orientată spre obținerea de rezultate pentru client.

Rezultatele pozitive obținute de echipa firmei de avocatură sunt remarcate și de directoarele de specialitate, care notează ca **Magda Dima** împreună cu echipa sa „îmbina expertiza cu cele mai înalte standarde profesionale și etice, în beneficiul clienților, punând accent pe rezultate”.

Modul în care a evoluat, în acest an, activitatea din zona de *Dispute Resolution & Litigation* conduce către ideea că avocații vor avea un final de 2022 foarte aglomerat. „La început de toamnă, „tabloul litigiilor” arată promițător, ca volum, ca și complexitate, ca tonus al echipei. Septembrie a debutat cu o număr mare de mandate, cu accent pe dispute contractuale, din sfera publică, a contenciosului administrativ și fiscal, energie, achiziții, a construcțiilor, insolvența și reorganizare, dar și litigii societare, litigii de muncă”, argumentează **Magda Dima**.

Ghidul juridic Legal 500 notează că **Mitel și Asociații** gestionează în această practică mandate care acoperă întregul spectru al litigiilor civile și comerciale și al dreptului insolvenței în diverse domenii precum: aviație, bancar, restructurare și insolvență, proprietate, recuperare active/datorii, antitrust, mediu, planificare și reglementare, răspundere pentru produse, neglijența profesională, asigurări, fiind activă și pe segmentul dreptului penal. ”Practica firmei în acest domeniu este puternică, avocații săi reușind să asigure cel mai bun rezultat pentru client”, notează directorul internațional.